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ATA DA 43a (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA  

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA

Ao 31° (trigésimo primeiro) dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, (2022) no prédio da 

Câmara Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, na Praça Dezesseis de Março n° 

74/76, nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, 2o (segundo) Secretário, José Davi Veloso Silva e os demais 

Edis: Josinaldo de Araújo Silva, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, José Cândido da 

Silva, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e W agner Rosendo 

da Costa. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, 

solicitando ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico e rogando a 

proteção divina, iniciou os trabalhos da Sessão. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2 °  

(segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão 

anterior foi posta em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, a mesma foi 

APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) 

Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos senhores 

Vereadores. Requerimento n° 030/2022 de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva, faz 

apelo ao Prefeito do Município, Sr. José Roberto de Oliveira, junto a Secretaria de Obras do 

Município, no sentido de providenciar a complementação da pavimentação de toda área interna 

transitável do Cemitério Público São Francisco de Assis. Requerimento n° 031/2022 de 

iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, faz apelo ao Prefeito do 

Município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de junto à Secretaria Municipal de Saúde 

adquirir uma Van, uma Sprinter e uma motocicleta para atender as necessidades da nossa 

Secretaria Municipal de Saúde. Após a leitura dos requerimentos, o Sr. Presidente incluiu os 

mesmos na Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Leitura do Convite 

da Paróquia. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o 

Sr. Presidente franqueou a palavra aos Vereadores inscritos no Expediente. Usou a palavra o
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Vereador José Cândido da Silva, que fez um apelo ao responsável pela capinação para que 

mande passar ao menos aquela maquinazinha ali na entrada do Loteamento Pará, roçando 

aquele mato J á  que se encontra muito molhado por conta das chuvas e não tem como limpar 

agora. O mesmo solicita que seja vista essa situação. O Edil fez mais um apelo ao Prefeito junto 

ao Secretário que olhe por aquele pessoal de Sapucaia ali na beira do rio, que perderam 

praticamente tudo por conta das chuvas, que olhe a situação dos moradores daquela localidade 

e que vá junto com a ação social e veja o que pode ser feito para ajudar aquele povo. Na 

oportunidade o edil deixou mais um apelo para que o Prefeito entre em contato com o Prefeito 

de Timbaúba e veja a situação daquela buraqueira ali saindo do antigo posto do Sr. Bruno pra 

sair no cemitério e veja o que pode ser feito naquela estrada que tá muito ruim de trafegar por 

ela. M ais um apelo deixado pelo Edil é em nome do pessoal da Barão de Itambé para que seja 

vista a situação daquela galeria, mande fazer uma limpeza, que faça alguma coisa por aquele 

povo para que seja evitado que as águas invadam as casas. Prosseguindo, usou a palavra o 

Vereador José Davi Veloso Silva, que solicitou a Casa para que envie um oficio ao DER 

solicitando que retire aquelas duas lombadas ali em Timbaúba em frente onde foi o Atacadão 

de Doda Soares. Em seguida, aproveitando o Expediente usou a palavra o Presidente da Casa 

que deixou seu apelo ao Prefeito e ao Secretário de Administração referente aquela areia ali em 

frente à MAPAL, pois a chuva desce ali e tá empurrando a areia junto ao caminho da água e 

vai diretamente pra pista. O mesmo solicita ao Prefeito e Secretário que peça ao rapaz da patrol 

só par dar uma encaminhada naquela água para evitar que ela vá diretamente pra pista para que 

seja evitado possíveis acidentes com nossos cidadãos. Não havendo mais nenhum Vereador 

inscrito, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA pondo em discussão o Requerimento 

n° 030/2022 de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva. Ninguém discutiu a matéria, posto 

a votos, o Requerimento n° 030/2022 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento n° 031/2022 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. 

Discutiu a matéria o autor, posto a votos, o Requerimento n° 031/2022 foi APROVADO por 

unanimidade. Não havendo mais nenhuma matéria para discussão ou votação na Ordem do 

Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Não havendo nenhum 

Vereador inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente declara encerrada a presente sessão às
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20h45min (vinte horas e quarenta e cinco minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas 

gravados em CDs, identificados e datados de 31/05/2022, arquivados no Departamento de 

áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior, Io (primeiro) Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas pelo Sr. 

Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e 

demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 31 de maio de 2022. 

1° SecreíárioA Presidente:

C\n j

Demais Vereadores presentes:

Japhet da Matta A. Filho

Saiatiel Paz de F. Domingos
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José Cândido da Silva

Wagner Rosendo da Costa


